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     Навстречу 75-тия Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945гг
Общественная школьная программа  «Всей семьей на старты ГТО»
      Пресс-релиз
       21.09.2019г.     
   Школьный спортивный клуб «Поколение спорта»

    ГБОУ Школа №1194
Школьный спортивный клуб «Поколение спорта» ГБОУ Школа №1194 21 сентября 2019г. в спортивных залах корпуса 1555 провел открытую  презентацию приоритетного школьного проекта:

 Программа дополнительного образования по физическому развитию, научно-методическому сопровождению, патриотическому воспитанию юных спортсменов для подготовки к выполнению нормативов ВФСК ГТО «Всей семьей на старты ГТО»  с перспективой внедрения передовых спортивных IT технологий, здорового образа жизни для обучающихся  и родителей образовательных учреждений города Зеленограда! 
 Цель презентации создание мотивированной комфортной и безопасной среды для привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом детей и молодежи г.Зеленограда, расширение семейного контингента участников физкультурно-спортивного ВФСК ГТО.
 Главная задача состоит не только в выполнении обучающимися, совместно с родителями  нормативов ВФСК ГТО на «золотой», «серебряный» и «бронзовый» знаки отличия, а в создании общественной системы социализации семейного физкультурно-спортивного движения для гарантии успешного и всестороннего развития детей и молодежи!
  Необходимо отметить, что наших детей в сложившихся условиях агрессивной внешней информационной среды, в сопряжении с напряженной учебной нагрузкой, как в школе, так и во вне школьной деятельности, постоянно возникают стрессовые ситуации, требующие максимальной концентрации физических и морально волевых сил из резервов организма. 
  Управлять этими процессами довольно сложно и взрослым и детям. В связи с этим мы и представляем уникальные возможности отечественных IT технологий на основе научных исследований и разработок, подтвержденных Патентами Российской Федерации, и имеющими соответствующие нормативно-правовые и технические документы (Сертификаты, Регистрационные удостоверения, Санитарно-эпидемиологические заключения, рецензии и.т.д.)   

  Успех подрастающего поколения граждан России в учебной, воспитательной, спортивно-оздоровительной работе, находиться в «форваторе» понимания и мотивации всей семьи, к креативной, и в тоже время благоразумной позиции в отношении баланса физических и интеллектуальных нагрузок к восстановительным и профилактическим мероприятиям с обязательным педагогическим контролем 3 основных ресурсов физической и антистрессовой  подготовленности (Донозологического профиля): Адаптация к физическим и психологическим нагрузкам, энергобалланс, структура энергии!

Наиболее эффективно эти показатели отражены в IT технологиях:
1.   «АПК Здоровье-экспресс»
2.   Комплекс диагностических и оздоровительных технологий Ассоциации профессионалов социального проектирования (АПК Рофес)
3. Электронная карта спортсмена «Ристар» (СПО РСА АИСТ: профессионал)
4.  Информационно-тренажерные технологии профессора Зайцева В.К. (Определение текущего состояния спортивной формы для подготовки к выполнению нормативов ВФСК ГТО (ПО АИСТ-АРХИМЕД)

5.   ПО АИСТ ИТ: Спортивный методист (Информационно-технологическая карта – IT репетитор АИСТ)
  Реализовать эти проекты в городе Зеленограде для всех желающих спортивных семей образовательных учреждений МРСД №36 г. Зеленограда, предполагается на спортивной базе Школьного спортивного клуба  «Поколение спорта» ГБОУ Школа №1194,  ГБУ Центр ФКиС ЗелАО г. Москвы Москомспорта, ГБУ СШ №10 «Орбита», ГБУ СШ ОР №111, ГБУ СШ №112 «Спутник», ОУ ДПО «ЦАМК ДОСААФ России».
 По расписанию: Вторник спортзал ГБОУ Школа №1194 корп. 1555 с 19.00ч до 20.00ч Атлетическая гимнастика, гимнастика, спортивные игры
                             Суббота спортзал ГБОУ Школа №1194 корп. 1555, спорткомплексs: «Ангстрем», «МИЭТ», ДОСААФ  с 10.00ч до 12.00ч  Донозология (диагностика физической подготовленности), Атлетическая гимнастика, легкая атлетика, цигун, лыжные гонки, плавание, стрельба
Необходимо особо отметить, что успех продвижения целиком зависит от конструктивного взаимодействия многих общественных организаций и бюджетных учреждений, бизнес партнеров, научного сообщества, волонтерского движения и СМИ!

   Взаимосвязь и координацию будет осуществлять НКО Социальный фонд АИСТ
Документы для начала тренировок и участия в выполнении нормативов ВФСК ГТО:

1. Скриншот из личного кабинета сайта gto.ru с фото
2. Медицинская справка с фразой допущен к выполнению нормативов ВФСК ГТО
3. Паспорт или свидетельство о рождении (копии)
                Руководитель ШСК «Поколение спорта» 

                         Отличник ФКиС России                                                           Высоцкий С.В.  

              Контактный телефон: 8-985-742-80-45
                         E-mail: aist_rezerv@mail.ru
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